
Take-Two Interactive GmbH - Neuerscheinung Produktlistung Richtlinien 

 

Sehr geehrte Handelspartner, 

Alle Materialien zur Listung unserer Produkte finden Sie in unserem T2 Channelhub 

https://www.t2channelhub.com/login 

Nach einmaliger Registrierung werden Sie freigeschaltet und haben Zugriff auf Packshots, Texte, Screenshots, Trailer 

und verschiedenes mehr. 

Hier einige Erläuterungen zur Listung unserer Produkte: 

Label und Hersteller 

Das Produkt wird ausschließlich dem Label „2K“ zugeordnet, dieses Label ist gleichzeitig auch Hersteller des 

Produktes. Andere Bezeichnungen als Hersteller wie: „Take Two Interactive GmbH“; „Take Two“; „T2“; „2K Games“; 

„2K Sports“ oder ähnliches sind nicht zulässig.  

Produkttitel 

Der Produkttitel ist in seiner Schreibweise festgelegt, Änderungen sind nicht zulässig. Erweiterungen um die Plattform 

sind erlaubt und in der angegeben Schreibweise zu verwenden. 

Packshot 

Sie finden die Produkt-Packshots im Channelhub in verschiedenen Formaten, wie 3D oder 2D Ansicht. Wir bitten 

darum nur eine Art zu verwenden, vorzugsweise den 3D Packshot, und die restlichen freien Plätze für Screenshots 

zum Produkt zu verwenden. 

Preise 

Die angegeben Preise sind als Unverbindliche Preisempfehlung zu verstehen und stellen in keinster Weise einen 

Eingriff in Ihre Preisgestaltung dar. 

Produkt-Text und Produktbeschreibung 

Bitte achten Sie auf entsprechende Lesbarkeit des Textes durch die vorgegebene Formatierung. Die Formatierung der 

Texte sollte 1:1 auf Ihre Webseite übernommen werden. 

Screenshots 

Eine Auswahl an Screenshots finden Sie hier: Link zu Channel-Hub 

Die Screenshots dürfen nicht beschnitten oder in irgendeiner anderen Art und Weise verändert werden. Die 

Reihenfolge der Darstellung der Screenshots finden Sie im Dateinamen. 

Trailer 

Einen Trailer finden Sie hier: Link zu Channel-Hub 

Pre-Order Content 

Der Pre-Order Bonus ist in der Erstorder-Menge automatisch enthalten, es besteht kein Handlungsbedarf für Sie. 

Bitte beachten Sie, diesen nach Release des Produktes aus der Artikelbeschreibung zu entfernen, da der Bonus 

danach nicht mehr verfügbar ist.  

 

 

 

https://www.t2channelhub.com/login


Produkt-Titel: WWE 2K25 

Erlaubte beispielhafte 
Schreibweisen: 

WWE 2K25 [NSW2], WWE 2K25 (NSW2), 
WWE 2K25 (Code in the Box) (NSW2) 

Label: 2K Entwicklerstudio: Visual Concepts 

Anzahl Spieler: 1 Multiplayer: 2-8 Genre: Sport 

In-Game Käufe: Ja Virtual Reality: Nein 4K: 

Sprache: Englisch Handbuch: Deutsch Texte: 
Deutsch, Englisch, 
Französisch, 
Italienisch, Spanisch 

VÖ-Datum: 23.7.2025 USK / PEGI: 16 / 16 
Medium / 
Datenträger: 

Code in the Box 

Art.-Nr. Version Titel Plattform EAN UVP in € 

07215 USK/PEGI WWE 2K25 NSW2 5026555 07215 1 

Keywords / Suchbegriffe: WWE 2K25, WWE 2K25 Wrestling Spiel, WWE Spiel 2025, Wrestling Game 2025, 2K Sports 
Wrestling, WWE 2K-Serie, WWE Videospiel, WWE Wrestling Simulation, WWE 2K25 MyGM, WWE 
2K25 Roster, WWE 2K25 Legenden, WWE 2K25 MyRISE Modus, Visual Concepts 

Produkt-Text: WWE 2K25 bietet ein noch nie dagewesenes Lineup mit über 300 aktuellen Superstars, Legenden 
sowie Hall of Famers und macht das actiongeladene Gameplay noch aufregender.  

Verlasse erstmals in der Geschichte von WWE 2K den Ring und betritt The Island auf Nintendo 
Switch™ 2. Entwickle deinen Mein Superstar weiter und kämpfe dich durch eine beeindruckende 
Welt im authentischen WWE-Stil. 

Produkt Features: RULE BEYOND THE RING 
Erstmals verlässt du in der Reihe den Ring und besuchst auf The Island, eine 
immersive WWE-Welt mit epischen Arenen, Herausforderungen und Live-Events. Kämpfe, um für 
The Bloodline mit „The Original Tribal Chief“ Roman Reigns antreten zu können, während du 
deinen Mein Superstar verbesserst. 

2K SHOWCASE: DAS VERMÄCHTNIS VON THE BLOODLINE 
Das brandneue Showcase, präsentiert von „The Wiseman“ Paul Heyman, feiert eine der 
geschichtsträchtigsten Familien-Dynastien des Wrestlings. Erlebe noch einmal legendäre 
Showdowns oder Traum-Matches zwischen The Bloodline und 
WWE-Superstars und Legenden. 

ERWEITERTES GAMEPLAY 
Intergender-Wrestling gibt es nun auch bei WWE 2K! Zusätzliche Features umfassen die Rückkehr 
des Kettenwrestlings, Untergrund und Bloodline Rules Match-Typen, Sprünge von der Absperrung 
und mehr. 

Mein GM WIRD INTERNATIONAL 
Geh mit Mein GM auf Reisen – per Online-Multiplayer. Drafte WWE-Superstars und Legenden für 
dein Roster und führe deine Marke durch die mehrere Wochen dauernde Saison. 

DEIN UNIVERSUM, DEINE ENTSCHEIDUNGEN 
Mit den neuen Upgrades hast du mehr Kontrolle über dein Universum: 
kommentierte Promos mit neuen Filmsequenzen, Story-Entscheidungen und 
verschiedenen Enden. 



VEREINHEITLICHTE Meine STORY 
Spiele mit deinem Mein Superstar aus der Women's oder Men's Division eine einzige Multi-
Gender-Storyline, in der Bayley, Kevin Owens und andere Superstars NXT infiltrieren, um das 
gesamte WWE-Universum zu beherrschen. Mit neuen Kampf-Umgebungen, freischaltbaren 
Arenen, Charakteren und mehr. Außerdem: neue Storylines mit Jey Uso, Bianca Belair und 
anderen WWE-Superstars. 

EIN ROSTER FÜR DIE EWIGKEIT 
WWE 2K25 bietet ein unvergleichliches Lineup aktueller Superstars, Legenden und Hall of Famers. 
Das Roster mit über 300 Charakteren vereint Generationen wie Seth „Freakin“ Rollins, 
Undertaker, „The American Nightmare“ Cody Rhodes, CM Punk, Jade Cargill und viele mehr. 

Versionsübersicht: 

Pre-Order Content: WYATT SICKS PACK (Pre-Order Bonus) 
Das Wyatt Sicks Pack umfasst*: 
Meine FRAKTION Persona-Karten für: 
- Uncle Howdy
- Dexter Lumis
- Nikki Cross
- Joe Gacy
- Erick Rowan
The Island Cosmetics:
- Uncle Howdy Maske
- Nikki Cross Maske
* Bonus-Angebot für Vorbesteller erhältlich bis 22. Juli 2025. Es gelten die AGB.

Zusatzinformation: Vibrationsfunktion, 95 GB Minimum Speicherbedarf 

Hersteller-Information: Take-Two Interactive GmbH 
Ganghoferstraße 70b 
80339 München 
Deutschland 
https://support.2k.com/hc/de 

Sicherheits-Hinweise / 
Deskriptoren: 

Gewalt, Erhöhte Kaufanreize, Druck zum Vielspielen, Käufe im Spiel, Chats 


